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Sažetak 
U 7., 8. i 9. razredu učenici mogu izabrati njemački kao izborni predmet. Svake 
godine idemo i na stručnu ekskurziju u Austriju s učenicima zadnje trijade. U ovom 
članku predstavit ću i opisati naš jednodnevni izlet u Salzburg. 
 
Ključne riječi: njemački, stručna ekskurzija u Salzburg, primjeri dobre prakse 
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1. Uvod  
Salzburg je četvrti najveći grad u Austriji i glavni grad austrijske pokrajine Salzburg. 
Riječ je o srednjem europskom gradu koji se nalazi u sjevernom dijelu središnje 
Austrije, praktički na granici s Njemačkom i samo oko 150 km udaljen od bavarskog 
grada Münchena, a u neposrednoj blizini su još dva veća grada. Ljubljana, glavni grad 
Slovenije, udaljena je nešto manje od 300 km, dok je Beč, glavni grad Austrije, udaljen 
točno 300 km. Nadmorska visina od 424 m pruža povoljnu klimu, što već znači niže 
temperature u prosjeku. U neposrednoj blizini su sjeverne Alpe, najbliži vrh je 
Untersberg visok 1972 m, koji je samo nekoliko kilometara udaljen od grada. [1] 
Salzburg je zanimljivo turističko odredište s puno kulturne baštine. Unatoč svojoj maloj 
veličini, ovaj grad se smatra jednom od najvažnijih kulturnih prijestolnica na svijetu, a 
stari grad je proglašen svjetskom kulturnom baštinom. To je razlog zašto su, uz 
Mozartove balove, kulturne događanja, muzeje i zadivljujuća arhitektura prva 
asocijacija većine kad pomisle na Salzburg.  
 

2.  Izlet u Salzburg 
S učenicima fakultativnog predmeta njemački išli smo na jednodnevnu ekskurziju u 
Salzburg. Naša avantura započela je u pola pet ujutro, kada smo se okupili ispred 
škole i puni očekivanja krenuli prema Salzburgu. Put nas je vodio pored Ljubljane i 
Karavanki. Već u 9.30 vidjeli smo prve slike Salzburga. Prvo smo posjetili centar grada 
s poznatom katedralom, koja je jedna od najvažnijih crkava u Salzburgu. Ima masivnu 
kupolu i okružena je s obje strane s dvije kule. Ostavlja svoj jedinstveni trag na gradskoj 
liniji. Salzburška katedrala dom je mnogih povijesnih elemenatimaa koji su na kraju 
oblikovali ovaj grad. U pozadini smo mogli vidjeti i moćni dvorac Hohensalzburg na 
vrhu brda iznad grada.  

 

Slika 1: Centar grada Salzburg 
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Slika 2: Centar grada Salzburg 
Nakon toga uputili smo se u dvorac Mirabell, koji je okružen prekrasnim vrtovima. 
Nadbiskup Wolf Dietrich von Raitenau sagradio je palaču Mirabell davne 1606. godine, 
koja je danas svojom zapanjujućom arhitekturom i prekrasnim vrtovima pod zaštitom 
UNESCO-a. U palači se nalazi i jedna od najljepših svadbenih dvorana na svijetu, dok 
gradonačelnik Salzburga i općinsko vijeće također imaju svoje prostorije u Mirabellu. 
[1]. 

 

Slika 3: Ljetnikovac Mirabell 
Nakon prostog obilaska uputili smo se u muzej „Haus der Natur“, gdje smo mogli vidjeti 
nekoliko zbirki životinja, terarija, akvarija i raznih tematskih izložbi (planeti, 
zrakoplovstvo i sl.). Uslijedio je zasluženi ručak u centru grada i slobodno vrijeme za 
šetnju ulicama. Dan se pretvorio u popodne i požurili smo do poznatog rudnika soli 
Hallein, gdje se sol kopala do 1989. godine, a sada je otvorena za turističke ture. Samo 
15 minuta od Salzburga, selo Bad Dürrnberg dom je najstarijeg rudnika soli na svijetu, 
koji godišnje posjeti više od 200.000 turista. Obilazak rudnika započinje zabavnom 
vožnjom mini vlakićem koji nas je, odjevene u rudarska odijela, odveo do prvog od 
nebrojenih tunela kroz koje su Kelti 400 godina prije Krista donijeli „bijelo zlato“ koji se 
nalazi ispod moćne planine. Najveći doživljaj bio je spuštanje na 2 drvena tobogana ili 
vožnje te vožnja čamcem po malom jezeru unutar rudnika. 
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Slika 4: Rudnik soli Hallein 

3. Zaključak 
Oko 18.00 sati morali smo se nažalost oprostiti od Salzburga i voziti natrag u Sloveniju. 
Nakon ovako lijepog dana, svi učenici su izrazili želju da nam ovo ne bude posljednja 
ekskurzija u Austriju. 
 

4. Popis literature 

[1] Wiki potnik. URL: https://wiki.potnik.si/Salzburg (9. 3. 2022.) 
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